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Allgemeines zum Motorradtransport Sardinien 

Leistungen: 

1. Hin und Rücktransport der Motorräder  

2. Mitnahme von Motorradbekleidung und Gepäck: Motorradkoffer, Topcase, Tankrucksack 

sind inklusive. Zusätzlich 1 weiche Tasche (am besten wasserdicht). KEINE KOFFER !!! 

Weiteres Gepäck kann angefragt werden.  

3. Unterstellen in unserer Halle in Obergriesbach bis zum Transport oder nach dem 

Rücktransport bis zur Abholung bis zu 3 Tage. 

4. Unterstellen in Padru (ca. 18km vom Flughafen Olbia) bei der Arpark-Garage bis sie anfliegen 

5. Transfer des Fahrer vom Flughafen Olbia zur Garage und zurück 

 

zusätzliche Leistungen: 

6. Abholungen am Heimatort nach Vereinbarung 

7. Sozias ǁerdeŶ ďei uŶs extra ŵit ϰϱ,ϬϬ€ für den zusätzlichen Transfer und Gepäck berechnet 

 

Zur Motorradabgabe: 

 Schlüssel von den Motorrädern und Kopie vom Fahrzeugschein müssen mit abgegeben 

werden. 

 - Bei Transport von Modellen mit Keyless Go bitte Information an uns, wo der Schlüssel am 

Motorrad verstaut ist- 

 Manchmal ist es notwendig die Koffer/Topcase zum Verzurren abzumontieren. Diese werden 

dann in unserem speziellen Kofferregal oder in Kisten mit Decken auf dem LKW verstaut. 

Hierzu brauchen unbedingt die entsprechenden Schlüssel – vorsorglich mit abgeben. 

 Motorräder mit hohen Windschild oder entsprechenden Sonderbauten dürfen eine Höhe 

von 1,50 m KEINESFALLS überschreiten. 

 Motorräder und auch festes Zubehör am Motorrad wie z. B Motorradkoffer müssen 

unbedingt beschriftet werden. Ebenso die zusätzliche Tasche. Hierzu werden von Oscar 

Reisen Kofferanhänger bereitgestellt - die bei Fahrzeugabgabe Ihres Motorrades Sie bitte 

ausfüllen. Für die korrekte Beschriftung ist jeder Kunde selbst verantwortlich. 

 Helme verstauen Sie bitte ebenfalls in kleinen Sporttaschen und legen ein Handtuch über das 

Visier. Sie können jedoch auch sich einen Helmkarton bei ihrem Händler oder bei Louis-

Motorradzubehör kostenfrei besorgen.  

 Sporttaschen und Kartons können in der Garage auf Sardinien bis zur Heimreise stehen 

bleiben. 

 Verzurrpunkte müssen gegeben sein, z.B. Sozius Rasten oder Hauptrahmen, eventuell 

müssen hierzu Verkleidungsteile entfernt werden z.B. bei BMW 1200 RT oder Honda Pan 

European o. Ä. 

 Die Spiegel sollten eingeklappt werden.  
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 Tank sollte auf Reserve stehen um nicht zu viel Gefahrstoff zu transportieren. 

 Auf Besonderheiten der einzelnen Fahrzeuge weisen Sie bitte unser Personal im Vorfeld hin 

und erklären auch die Details. 

 Alarmanlagen müssen in den Transportmodus gestellt werden & entsprechende 

Informationen mit dem Motorrad abgegeben werden. (Anleitung des Herstellers) 

 EU-Lizenz: 

Bernd Wölfle ist als Geschäftsführer beim Landratsamt Aichach-Friedberg für den 

grenzüberschreitenden gewerblichen Güterkraftverkehr in der Europäische Gemeinschaft 

mit der Lizenz Nr. D-09-008-G-0333 eingetragen. 

 Verkehrsleiter: 

Der Geschäftsführer Bernd Wölfle, ist als Verkehrsleiter mit der Fachlichen Eignung für den 

Güterkraftverkehr, bei der IHK Schwaben mit der Nr. 104/109530 eingetragen. 

 Frachtführerversicherung / AS-984 483 0448 

Riders Projekt GmbH ist mit der gesetzlich vorgeschriebenen Verkehrshaftungsversicherung 

für Frachtführer nach §7 a vom GüKG versichert. Für Innerdeutsche und Transporte 

innerhalb Europas haftet der Frachtführer bei Sachschäden an der Ware nach CMR 

(International Carrlage Of Good By Road). Gemäß dem CMR haftet der Frachtführer bei 

Sachschäden an der Ware (Artikel 23 CMR) mit 40 SZR was ca. 50,-€ pro Kilograŵŵ innerhalb 

Deutschland und 8,ϯϯ SZR Đa. ϭϬ,ϬϬ€ pro Kilograŵŵ außerhalď DeutsĐhlaŶd entspricht. 

 Transportwarenversicherung / AS-9844823747 

Zusätzlich beinhaltet unser Transportpreis eine Transportwarenversicherung für Ihr Motorrad 

& Gepäck - VersiĐheruŶgshöhe pausĐhal ϮϬ.ϬϬϬ,ϬϬ€. Darüďer hiŶaus köŶŶeŶ Sie ǀöllig 
unkompliziert eine Zusatzversicherung über uns abschließen. 

Bitte stellen Sie hierzu eine Anfrage mit Kopie des Fahrzeugscheines und Angabe des 

aktuellen Wiederbeschaffungswert. Die Versicherung ist in folgende Kategorien aufgeteilt: 

Gruppe C ϭϲϬ,ϬϬ€, einmalige Prämie 

Motorräder incl. fest damit verbundener Anbauteile bis max. 30.000 EUR je Stück  

Gruppe D ϭϳϱ,ϬϬ€, einmalige Prämie 

Motorräder incl. fest damit verbundener Anbauteile bis max. 40.000 EUR je Stück  

 

Generell können Sie sich jederzeit über unseren Versicherungsstatus informieren: 

 

  Allianz ESA 

   Hauptvertretung 

   Werner Klasar 

   werner.klasar1@allianz.de 
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 Betriebshaftpflichtversicherung: 

Wir sind als Reiseveranstalter innerhalb Europas eingetragen mit der 

Versicherungsscheinnummer: AS-9821855464 bei der Allianz  

 Registereintrag: 

Eintragung im Handelsregister B Augsburg 

Registergericht: Amtsgericht Augsburg HRB 30121 

 Umsatzsteuer-ID: 

DE 233818017 


